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Úvod 

 

Rekonstrukce spočívá v zřízení nové recepce na místě té stávající. Nový recepce bude 

zajišťující vyšší standard a pohodlí pro zaměstnance VŠB kolejí. 

Bude provedena úprava vstupních částí – výměna karuselových dveří, výměna posuvných 

dveří a výměna posuvných dveří směrem do parkoviště s připravenosti pro případnou možnost 

odemykání kartou (čipem). 

Součástí této rekonstrukce bude i úprava sociálního zázemí pro prostor recepce a WC pro 

muže, ženy a invalidní WC přístupné z vestibulu.  

Stávající stav 

 

Stávající recepce je za hranicí své životnosti a je prostorově nevyhovující. Zázemí recepce je 

malé a je problém se skladováním větších poštovních balíků a zásilek. 

Recepce není klimatizovaná.  

 

Zařizovací předměty v sociálním zázemí a WC jsou za hranicí své životnosti a proto bude 

potřeba jejich výměna. Dlažba a obklady jsou poškozené a popraskané. 

 

Pro dvoukřídlové dveře ze zádveří do vestibulu není možné provést odemykání na čip, a proto 

dojde k jejich výměně. 

  

Hlavní vstupní posuvné dveře a karusel jsou za hranicí své životnosti a taktéž bude nutná 

jejich výměna. 

Bourací práce 

 

V rámci bouracích prácí bude kompletní demontáž stávající recepce: 

- demontáž dřevěné konstrukce pultu s prosklenou příčkou dělící recepci a vestibul 

- demontáž vyvýšeného pódia recepce 

 

Vybourání (zvětšení otvoru) pro posuvné dveře směrem na parkoviště. Demontáž 

dvoukřídlých dveří do zázemí recepce z prostoru zádveří. 

 

Demontáž předmětů a oklepání obkladů, dlažby v sociálním zázemí recepce a WC přístupných 

z vestibulu. 

Navrhovaný stav 

 

Vlastní recepce bude tvořena prosklenou kruhovou stěnou s 2 posuvnými dveřmi. Materiál Al 

(hliník), zasklené bezpečnostním sklem, spodní část zápultí bude opatřena polepem. Horní část (nad 

prosklenou částí) až k podhledu bude z hladkého hliníkového plechu. Konstrukce bude montovaná a 

postavená na podlaze. Součástí dodávky bude podhled v prostoru nové recepce a vysoko-zátěžový 

koberec (i v zázemí recepce a zádveří). 

 

Nové posuvné dveře směrem do parkoviště o rozměrech 1100/2300 budou zasklené 

bezpečnostním sklem, materiál kce Al. 

 

Vstupní posuvné a karuselové dveře budou vyměněny a osazeny do stávající konstrukce.  

 

Nové obklady a dlažba budou v rozsahu stávajících obkladů a dlažby. Všechny zdi dotčené 

stavební části budou vymalovány. Dozdívky budou omítnuté VC omítkou se štukovou úpravou a 

následně vymalované. Zárubně v sociálním zázemí a WC budou obroušené (v případě potřeby) a 

ošetřeny novým nátěrem. 
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Elektro 

 

V rámci projektu elektra (samostatná část projektu) bude přemístění stávajících svítidel 

v místě nové recepce (2ks), osvětlení recepce LED svítidly v podhledu a po obvodu konstrukce, 

přívod k novým posuvným dveřím a rozšíření/doplnění zásuvkových obvodů v prostorách poštovních 

schránek a u prodejních automatů.  

 

Zdravotechnika 

 

V rámci Zti (samostatná část projektu) bude výměna zařizovacích předmětů v sociálním 

zázemí a WC. 

Vzduchotechnika 

 

V rámci VZT (samostatná část projektu) bude navržená klimatizace prostoru recepce. 

 

Slaboproud 

 

V rámci projektu slaboproudu (samostatná část projektu) bude přemístění zařízení ze 

stávajícího pultu do nového.  


